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ЦИФРОВА ДИПЛОМАТІЯ І МІЖНАРОДНИЙ БІЗНЕС: 

НОВІ ГОРИЗОНТИ ПОЛІТИЧНОГО  

ТА ЕКОНОМІЧНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА 

Цифровізація стрімко змінює світ, трансформуючи всі аспекти 

суспільного життя, зокрема міжнародну політику та бізнес [1]. Традиційні 

інструменти дипломатії і зовнішньої політики піддаються трансформації, 

оскільки цифрові технології розширюють можливості комунікації, 

інформаційного обміну і співробітництва. У сучасному глобалізованому світі, 

де інформація та дані стають ключовими ресурсами, з’являється потреба в 

нових формах дипломатичної діяльності – цифровій дипломатії, що стає 

невід’ємною частиною зовнішньої політики держав. Цифрова дипломатія – це 

концепт, який охоплює використання новітніх інформаційних технологій у 

зовнішньополітичній діяльності, що сприяє ефективній комунікації, зміцненню 

зв’язків між країнами, а також підтримці стратегічних інтересів держав і 

бізнесу на глобальному рівні. Цей підхід включає застосування соціальних 

медіа, спеціалізованих платформ для комунікації, кібербезпеки та діджитал-

аналітики, які забезпечують швидке і безпечне поширення інформації та 

дозволяють урядам та бізнесам брати участь у глобальних процесах у 

реальному часі. В умовах цифрової трансформації уряди активно 

використовують нові медіа для просування національних інтересів та залучення 

до конструктивного діалогу як внутрішню, так і міжнародну аудиторії.  

Для міжнародного бізнесу цифрова дипломатія створює нові можливості, 

сприяючи розвитку міжнародного співробітництва, покращенню взаємодії між 

державами і компаніями, а також створенню сприятливого середовища для 

залучення інвестицій та розвитку економіки. Цифрова дипломатія здатна 

прискорити укладення договорів, забезпечити прозорість у торгових угодах та 

зменшити кількість бар’єрів для бізнесу. Таким чином, міжнародний бізнес, 

використовуючи інструменти цифрової дипломатії, отримує нові можливості 

для виходу на ринки, укріплення зв’язків з партнерами і зміцнення своєї 

конкурентоспроможності на світовій арені. Дослідження цього процесу є 

актуальним для розуміння, як цифрові комунікації можуть трансформувати 

відносини між державами і бізнесом, надаючи нові інструменти для 

забезпечення економічного зростання та політичної стабільності. Це явище 

включає використання технологій для комунікації з громадськістю, обміну 

інформацією з іншими країнами та управління міжнародними відносинами в 

умовах діджиталізації. Цифрова дипломатія є новим напрямком в зовнішній 

політиці, змінює традиційні методи дипломатичного спілкування і відкриває 

нові горизонти для політичного і економічного співробітництва на 
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міжнародному рівні. В 2023 році понад 67% населення світу користувалося 

Інтернетом, створюючи нові можливості для дипломатичних комунікацій [3]. 

Цей показник свідчить про стрімке зростання присутності цифрових 

технологій, що дозволяє швидко реагувати на зовнішні виклики, вести 

переговори в режимі реального часу і знижувати вартість дипломатичних 

операцій. 

Крім того, цифрова дипломатія робить доступною комунікацію між 

підприємствами та державними установами, особливо у таких складних сферах, 

як торгівля, митний контроль, енергетика та транспорт. За допомогою 

цифрових технологій, як-от блокчейн, смарт-контракти та Big Data, бізнес та 

держави можуть оптимізувати процеси, знижуючи бюрократичні бар’єри і 

забезпечуючи прозорість у питаннях дотримання міжнародних стандартів. 

Наприклад, впровадження блокчейн-рішень для відстеження товарних потоків 

може мінімізувати ризики контрабанди та корупції, забезпечуючи більшу 

надійність у торговельних відносинах між країнами. Смарт-контракти також 

полегшують співпрацю, автоматизуючи виконання умов міжнародних 

договорів, що є надзвичайно важливим для розширення ринків та мінімізації 

витрат на адміністрування. 

Цифрова дипломатія передбачає використання різних технічних 

інструментів для управління міжнародними відносинами. Інтернет, соціальні 

мережі, електронна пошта та професійні онлайн-платформи дозволяють 

державам взаємодіяти з іншими країнами без необхідності особистих зустрічей. 

У 2022 році 79% держав світу використовували соціальні мережі для 

здійснення дипломатичного спілкування [5]. Це знаменує зміну парадигми в 

дипломатії. Штучний інтелект, який може автоматизувати багато 

дипломатичних процесів, та аналітика великих даних, яка може допомогти 

проаналізувати міжнародні тенденції, прогнозувати політичні та економічні 

зміни, також є важливими інструментами. Це відкриває нові можливості для 

дипломатичних переговорів, а також для розвитку міжнародного економічного 

співробітництва. Зокрема, цифрова дипломатія значно спрощує процес ведення 

міжнародного бізнесу. Використовуючи онлайн-платформу, компанії можуть 

швидше реагувати на зміни на міжнародних ринках, укладати угоди і 

здійснювати комерційну діяльність, а також шукати нові інвестиційні 

можливості. Світовий обсяг електронної комерції в 2023 році становив 5,8 трлн 

дол. США, що свідчить про значне збільшення використання цифрових 

платформ для міжнародного бізнесу [4]. Це сприяє не тільки розвитку 

конкретного бізнесу, а й економічному розвитку національної економіки. 

Наприклад, за допомогою платформ електронної комерції та бірж держави 

можуть залучати міжнародні інвестиції, швидше реагувати на глобальні 

економічні зміни та підписувати контракти з міжнародними партнерами. 

Попри численні переваги, цифрова дипломатія стикається з серйозними 

викликами, серед яких ключовою є проблема безпеки. Кіберзлочинці, хакери та 

інші загрози можуть вплинути на конфіденційність і безпеку дипломатичних 

переговорів і ділових угод, створюючи ризики для стабільності міжнародних 

відносин. За даними Cybersecurity Ventures, глобальні витрати на кібербезпеку в 
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2023 році склали понад 200 млрд дол. США, що вказує на зростаючу 

важливість захисту цифрової інфраструктури захист даних [2]. Кібербезпека та 

боротьба з кіберзлочинністю є ключовими питаннями. Це важливий аспект 

розвитку цифрової дипломатії, який вимагає спільних зусиль на міжнародному 

рівні. Ще однією проблемою є цифрова нерівність, яка полягає у різному 

доступі до технологій та цифрових платформ між різними країнами. Це 

призводить до того, що країни, які мають менше ресурсів для впровадження 

новітніх технологій, відстають у розвитку цифрової дипломатії та 

міжнародного бізнесу. Розвинені країни мають більше можливостей для 

використання цифрових інструментів, що створює додаткові бар’єри для країн, 

що розвиваються. 

Таким чином, цифрова дипломатія має величезний потенціал для 

розвитку міжнародного бізнесу та сприяє зміцненню міжнародних політичних 

відносин, але вона також стикається з певними проблемами, які потребують 

комплексного вирішення. Протидія кіберзагрозам, забезпечення рівного 

доступу до цифрових технологій у всіх країнах і вдосконалення міжнародних 

стандартів безпеки даних повинні стати пріоритетами для розвитку цифрової 

дипломатії на глобальному рівні. Цифрова дипломатія відкриває нові горизонти 

для політичного та економічного співробітництва, забезпечуючи інноваційні 

можливості для держав та бізнесу в умовах глобалізації. Завдяки використанню 

цифрових технологій країни можуть швидше та ефективніше співпрацювати з 

міжнародними організаціями, громадськістю та бізнес-структурами, 

укріплюючи економічні зв’язки та спрощуючи процес переговорів. Для бізнесу 

цифрова дипломатія стає важливим інструментом, який дозволяє адаптуватися 

до швидко змінюваного ринку, налагоджувати комунікацію з новими 

партнерами, підвищувати прозорість і довіру в міжнародних угодах. 
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